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a.1. Technická zpráva 

a) účel objektu 
Účel objektu – v současné době je objekt budovou občanské vybavenosti. Základní funkcí objektu 

je vzdělávací činnost. Vlastníkem je Univerzita Palackého v Olomouci.  

b) zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení 
vegetačních úprav okolí objektu, včetně řešení přístupu a užívání objektu osobami 
s omezenou schopností pohybu a orientace 

Základní koncepce architektonického řešení:  
Popis stávajícího stavu objektu : 
Jedná se o část objektu Teoretických ústavů Lékařské fakulty Univerzity Palackého.  
Konstrukce objektu je ŽB rámový monolitický skelet. Skelet je zavětrován příčnými a podélnými 

ztužidly a zastropen filigránovými stropními deskami.  
Obvodové výplňové zdivo je v tl. 450 mm z cihelných bloků na vápenocementovou maltu MVC 25, 

v tl. 400 mm z cihelných bloků tl. 300 mm na vápenocementovou maltu MVC + zateplení z minerální vlny tl. 
100 mm a v tl. 350 mm z cihelných bloků tl. 250 mm na vápenocementovou maltu MVC + zateplení 
z minerální vlny tl. 100 mm.  V celém objektu jsou navrženy příčky ze sádrokartonu, keramických tvarovek 
a plných cihel. Obvodový plášť je tvořen z fasádní sloupko-příčkové (popř. rámové) konstrukce 
z hliníkových profilů.Podlahy v 1.PP jsou provedeny tl. 150 mm, v ostatních podlažích tl. 100 mm.  

Nášlapné vrstvy v učebnách, pracovnách a chodbách jsou z přírodní povlakové krytiny s tvrzeným 
PUR.Na chodbách, v kuchyňkách a na sociálních zařízeních je keramická dlažba, v hlavní vstupní chodbě 
je kamenná dlažba velkoformátová. V místech s mokrým provozem (umývárny, hygienické zařízení apod.) 
je položena keramická dlažba s protiskluzným povrchem. V objektu se nachází sedm schodišť s rozlišnými 
povrchovými úpravami. Výtahy lanové trakční se strojovnou ve výtahové šachtě. Šachty jsou zděné nebo 
ocelové s prosklením. Dojezdy výtahů jsou navržené železobetonové tl.300 mm. V objektu jsou tři 
nákladní, čtyři osobní výtahy a jeden výtah lůžkový. 

V obvodovém plášti 1.PP jsou hliníková okna členěná, otevíravá a sklápěcí, zasklená dvojsklem . 
Hliníkové rámy budou s přerušeným tepelným mostem a celoobvodovým kováním. 

Podhledy jsou kazetové skládané a sádrokartonové.  
Kazetové skládané - z tvrdých minerálních desek o rozměru 600/600/15 mm s povrchovou úpravou 

disperzní barvou, se zdola viditelnými lištami kovové nosné konstrukce, v provedení hran VT-
polozapuštěná hrana. Viditelná šířka profilu je ve standardní velikosti 24 mm.  

Klempířské výrobky jsou z titanzinkovaného předzvětralého plechu. 
 
Popis navržených stavebních úprav : 
Jedná se o drobnou dispoziční změnu  uzavření přístupu k potrubní poště od výtahu a s tím 

sousející stavební úpravy.  
 
Navržené stavební úpravy jsou v rozsahu: 
• dle navržené dispozice – odstranění části hliníkové příčky, odstranění keramického obkladu a 

zařizovacích předmětu, demontáž potřebných podhledových dílců  
• sdk příčka s podávacím okénkem, dopojení zařizovacích předmětů a další související drobné 

stavební úpravy 
• keramický obklad u nově umístěného zařizovacího předmětu 
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• opravy povrchu po odstraněných obkladech stěny, oprava podhledu a podlahy po 
provedených pracech apod. 

• výmalba místností 
 

Podrobnosti ve výkresové části PD.  
 

Řešení vegetačních úprav 
Nejsou řešeny.  

Řešení přístupu a užívání objektu osobami s omezenou schopností pohybu a orientace 
Beze změny.  

c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a 
oslunění 

Kapacity:   

Beze změny. Využití objektu i dispoziční řešení zůstávají prakticky beze změny. 

Užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy:  

Prakticky beze změny.  

Orientace, osvětlení a oslunění: 

Beze změny. 

d) technické a konstrukční řešení objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho 
požadovanou životnost 

Bourací práce 
Bourací práce budou zahájeny až po vyklizení místnosti č. 3.576. Před bouráním konstrukcí budou 

prokazatelně odpojeny média, vedoucí demolovanými částmi (plyn, voda, slp atd. ).  
Vyznačená hliníková příčkové konstrukce předpokládaný výrobce Likos (označené v PD) bude 

částečně opatrně demontována a některé části odstraněny – viz projektová dokumentace.  
Dále bude odstraněn stávající keramický obklad, demontovány zařizovací předměty a prvky pro 

hygienickou potřebu. Prvky pro hygienickou potřebu budou přesunuty k nově umístěnému umývátku. 
Zrcadlo bude opatrně sneseno a opětně použito.  

Podhledové dílce budou demontovány a po provedení napojovacích pracech (slaboproud a 
silnoproud) v maxim. míře vráceny nazpět popř. doplněny novými. Tyto přepojovací práce (slaboproud a 
silnnoproud) a napojovací v podhledu nové světlo nejsou projekčně řešeny, po odkrytí bude řešeno. Tyto 
práce jsou součástí soupisu prací tohoto objektu.  

 

Navržené práce 
Stávající hliníková nepožární prosklená příčka dle projektové dokumentace částečně odstraněna a 

nahrazena sádrokartonovou příčkou s proskleným podávacím okénkem.  Tato příčka je navržena v systému 
suché výstavby SDK. Montáž příček bude prováděna na systémové R-CW a R-UW profily s dvojitým 
opláštění. Nenosné dělící konstrukce budou z jednoduché konstrukce kovových stojek (profilů) šířky 50 
mm s oboustranným dvojitým opláštěním (kombinace sádrovláknitých a sádrokartonových desek) a 
minerální izolací tl. 50mm a systémovým řešením kotvení podávacího okénka. 

Kotvení konstrukcí bude systémové. 
 

Podlahy a nášlapné podlahové vrstvy 
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Stávající linoleová podlahová krytina bude po bouracích a demontážních pracech vyspravena a doplněna 
včetně soklové lišty. Kladení a lepení podlahoviny bude prováděno podle technologických postupů 
výrobce.  
 

Úpravy povrchů – vnitřní 
Na zděných konstrukcích budou provedeny po provedených pracech vysprávky vápenocementové 

jednovrstvé omítky s otěruvzdorným nátěrem, na SDK příčce bude provedena penetrace s otěruvzdorným 
nátěrem. V určeném prostoru s umístěným umyvadle je navržen keramického obklad. V prostorách 
namáhaných vlhkostí budou stěnové konstrukce opatřeny hydroizolační stěrkou. barevnost, typ 
obkladového materiálu dle stávajících.   

Nátěry/malby - Jedná se o vysprávky - nátěry vnitřních stěn a stropů kromě stěn s obklady a 
vestavěnými truhlářskými prvky. Nátěr bude jako otěruvzdorný přetíratelný, propustný pro vodní páry, s 
hedvábným leskem (ekvivalentní dif. tloušťka sd = 0,05 m). Barevné řešení bílá barva. 

Omítky standardní - Jedná se o se o vysprávky - standardní vápenocementové omítky aplikované v 
celkové tl. cca 15 mm, které jsou vyráběny jako suché omítkové směsi pro stojní zpracování. Příprava 
podkladu a zpracování bude probíhat dle technologických předpisů výrobce.   

Podhledy 
 
U SDK podhledu ve stávající místnosti 3.576 výtahové - jedná se o vysprávku stávajícího kazetového 

minerálního skládaného podhledu po odstranění určené části hliníkové prosklené stěny a po realizaci 
příčky  s podávacím okénkem.  

Podhledové dílce budou demontovány a po provedení napojovacích pracech (slaboproud a 
silnoproud) v maxim. míře vráceny nazpět popř. doplněny novými. Tyto přepojovací práce (slaboproud a 
silnnoproud) a napojovací v podhledu nové světlo nejsou projekčně řešeny, po odkrytí – zjištění 
skutečného stavu bude řešeno. Tyto práce jsou součástí soupisu prací tohoto objektu.  

Hliníkové výrobky 

Podávací okénko bude hliníkové (otvírka a pevná prosklená část). Klika bude uzamykatelná.  

Ostatní výrobky 
Parapetní odkládací deska slouží pro odkládání tašek. Tato deska bude upevněna k stěně výtahové 

šachty a nové sdk příčky.  

Parapetní sestava u potrubní pošty – parapetní deska s poličkou slouží pro příjem vzorků. Vrchní líc 
parapetní desky bude v jedné rovině s lícem rámu (pozor né otvírky). Bude kotvena k výtahové stěně a 
k nové příčce. Tato sestava a kotvení bude před vyrobení odsouhlasena uživatelem.  

Úpravy okolí stavby 
Není řešeno. Objekt je již dokončená stavba. 

e) tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů 
Není řešeno. Objekt je již dokončená stavba. 

f) způsob založení objektu s ohledem na výsledky inženýrsko-geologického 
(geotechnického) a hydrogeologického průzkumu 

Není řešeno. Objekt je již dokončená stavba. 
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g) vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí a řešení případných negativních účinků 
Stavební úpravy v rozsahu údržbových prací oprav a drobných dispozičních změn pro budoucí 

uživatele nemají vliv na stávající užívání objektu Teoretických Ústavů LF UP a nebudou mít negativní vliv 
na životní prostředí. Likvidace splaškových i dešťových vod zůstává beze změn. Ohřev TV rovněž beze 
změn. Provozem objektu vzniká komunální odpad. Odvoz komunálního odpadu zajišťuje oprávněná 
společnost. Navrhovanými stavebními úpravami dojde ke snížení energetické náročnosti budovy. 

Vliv produkce odpadů – odpady budou vznikat při stavebních úpravách i při provozu. V souladu se 
zákonem č. 185/2001 Sb., bude původce odpadů s nimi nakládat podle jejich vlastností. Bude je 
shromažďovat tříděné podle druhů a kategorií a zabezpečí je proti nežádoucímu úniku. Odstranění odpadů 
bude zajištěno oprávněnou osobou nebo firmou. Budou dodrženy všechna opatření v souladu s legislativou 
na úseku odpadového hospodářství – nejsou tudíž předpokládány žádné negativní ovlivnění životního 
prostředí v důsledku produkce odpadů. 

Objekt záměru nebude mít negativní vliv na povrchové ani podzemní vody, zanedbatelné vlivy budou i 
na ekosystémy, flóru a faunu. 

h) dopravní řešení 
Stávající řešení zůstává nezměněno.  

i) ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí, protiradonová opatření 
U tohoto drobného stavebního záměru není řešeno. 

j) dodržení obecných požadavků na výstavbu 
Dokumentace byla zpracována podle Vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 268/2009 Sb., o obecných 
technických požadavcích na výstavbu.  

 
 
 
 
 
 
 Olomouc, 05/ 2018         Zpracoval: Ing. Yvona Hoppová 

 


